



Участникам и гостям  
XXVIII Международной выставки «АгроКомплекс»  
и Агропромышленный форум

Уважаемые коллеги!

От имени Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию и от себя лично приветствуя участников, гостей, организаторов и всех тружеников агропромышленного комплекса Республики Башкортостан с открытием XXVIII Международной выставки «АгроКомплекс».

Отрадно отметить, что выставка «АгроКомплекс» становится ключевым мероприятием для представителей сельскохозяйственной отрасли Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья, универсальной площадкой для демонстрации передовых технологий, а также научно-технического и культурного потенциала регионов.

Сегодня, опираясь на богатый опыт взаимодействия сотрудничества, важно не останавливаться на достигнутом, необходимо активизировать и расширять направления дальнейшей работы, эффективно использовать потенциал отраслевого взаимодействия в решении стоящих перед АПК задач. И здесь свою позитивную роль призваны сыграть проводимые мероприятия в рамках выставки.

Акценты выставки «АгроКомплекс» делаются на инвестирование и цифровизацию отрасли, высокоточное земледелие, биотехнологию, малый агробизнес и кооперацию, продовольственные рынки, которые создают особую атмосферу для всех участников и гостей выставки.

Желаю участникам и гостям выставки «АгроКомплекс» плодотворной работы, интересных встреч и новых профессиональных успехов.

Председатель Комитета  
Совета Федерации по  
аграрно-продовольственной политике  
и природопользованию

М.П.Щетинин